

章丘入围“国家卫生城”公示

本报1月15日讯(记者 支倩倩) 日前,全国爱卫办公布了2012-2014周期拟命名国家卫生城市(区)名单,全国73个城市被通过评审,山东5个城市进入拟命名国家卫生城市(区)公示名单。其中,素有“小泉城”之称的章丘市荣登公示榜,公示期两周。这意味着公示期如顺利通过,章丘将正式获得“国家卫生城市”的荣誉称号,成为济南首个国家卫生城市。

“国家卫生城市”是城市卫生工作的最高荣誉,是一个城市综合素质的重要标志。自2012年6月章丘全面启动国家卫生城市创建以来,通过广泛

宣传发动,增加资金投入,强化日常管理等举措,有效提高了市民理解、关心、支持和参与创卫的比例;并通过创新推出“网格化”管理,将创建区域划分为12个网格,每个网格由一名市领导负责、一个牵头单位和若干协保单位具体落实,对网格内的“创卫”工作进行指挥、督促、协调和推动,实现了创卫全方位、全覆盖、精细化管理。经过章丘人不懈的努力,2013年1月通过省级技术评审;2013年3月份,向全国爱卫办提交了申报材料;2013年8月27日至28日,迎接了国家暗访组的检查。

据了解,2013年9月底,章

丘市顺利通过国家卫生城市暗访检查后,又投入到技术评估的各项准备工作中,硬件设施、现场环境、档案资料、机制建设等各方面得到全面提升,暗访中发现的问题全部解决。同年12月3日至4日,全国爱卫办组织专家分8组对章丘创建国家卫生城市工作进行技术评估。2014年1月章丘创卫工作顺利通过国家技术评估,各项技术指标达到《国家卫生城市标准》的基本要求,并对章丘的创卫工作给予肯定。

1月上旬,全国爱卫办组织专家和相关人员对2012-2014周期创建国家卫生城市

工作进行综合评审。评审组认为,章丘通过多年坚持不懈地开展创建国家卫生城市活动,加强和创新了社会管理,推动了城市基础设施建设,改善了环境卫生面貌,强化了卫生防病工作,提高了人民群众的文明卫生意识,整体卫生水平达到了国家卫生城市标准的要求。1月9日,全国爱卫办对章丘等73个拟命名国家卫生城市(区)进行公示,公示期为两周,这也是创卫工作的最后一个环节。经过公示期后,如果没有异议,章丘市正式挂牌成为“国家卫生城市”,填补济南国家卫生城市空白。

头条链接

卫生城评选程序

“国家卫生城市”是由全国爱国卫生运动委员会办公室考核组验收鉴定而评选出的卫生优秀城市。其意义在于:优化城市生态与居住环境,塑造城市形象;健全医疗卫生服务体系,保障人民身体健康;完善城市管理服务功能,增强城市综合竞争力;提高市民文明和健康素养,培育社会新风。

国家卫生城市评审每3年为一个周期,申报城市需向省(自治区)爱卫会提出申请,经其复核符合条件后向全国爱卫办推荐,全国爱卫办评审工作包括资料初审、受理、暗访、技术评估、综合评审和社会公示等程序。

时政资讯

章丘获全国特色学校建设十强县

本报1月15日讯(记者 支倩倩 通讯员 曹延刚 魏方彬) 近日,记者从章丘市教体局获悉,在第二届中国当代特色学校推选活动颁奖仪式暨中国当代学校特色发展高峰论坛中,章丘市荣获“全国特色学校建设十强县(市)”称号,成为山东唯一获此殊荣的单位。

据了解,除了章丘市荣获“全国特色学校建设十强县(市)”荣誉称号外,章丘市实验小学被评为全国百强特色学校十佳创新学校;章丘四中、章丘中学、章丘市实验小学被评为全国百强特色学校;章丘五中、实验中学、汇泉小学被评为中国当代特色学校,章丘四中校长刘金水获得全国特色力学百强模范校长荣誉称号。

青春 放飞梦想

1月13日,章丘市教育系统“五节”活动文艺汇演展开,章丘市第二实验中学“青春,放飞梦想”专场演出在福泰小学音乐厅隆重举行。形式多样的歌曲、舞蹈、器乐合奏、相声艺术,为观众带来一场高雅的视觉盛宴。

本报记者 支倩倩 通讯员 王世东 摄影报道



眼科医院改制成股份有限公司

这是登记权限下放后章丘颁发的首张股份公司执照

本报1月15日讯(记者 王帅 通讯员 巩传心 范德琳) 近日,章丘市工商局工作人员为吴先生颁发了济南市明水眼科医院股份有限公司的营业执照。这是登记权限下放后章丘颁发的首张股份公司执照。

记者了解到,股份有限公司的登记注册一直由济南市工商局管理,在推进国家注册资本登记制度改革的大背景

下,股份有限公司登记权限下放到基层,减少了企业的时间、人力和财力成本,方便了群众办事,提高了行政办事效率。目前,这张营业执照的颁发,成为章丘市工商局办理的首张股份有限公司执照。

为办理好这份股份有限公司营业执照,章丘市工商局在请示上级主管部门有关办理事项的同时,专门开辟了绿色通道,由专人负责,帮助企业

业修改整理登记材料,让企业少跑腿,在较短的时间内拿到了营业执照。

据了解,自2014年3月1日实施注册登记制度改革工作以来,为进一步推进登记注册便利化,应对企业工商登记业务“井喷”的骤然增多现象,章丘市工商局创新服务举措,推行了“三个三”护航服务,包括对咨询事项的标准服务、预约服务、延伸服

务“三项服务”,对登记事项的注册指导、商标指导、年报指导“三项指导”,对经营活动的专人联络、及时回访、定向抽查“三项制度”。

同时,工商部门推行了登记注册“一口清”、网上受理、政务微信等便民举措,在为市场主体发展提供宽松便捷环境的同时,更提高了服务效率,降低企业的办事成本。

民政局开展廉政警示教育

本报1月15日讯(通讯员 王彦霖) 1月14日,章丘市民政局系统党员干部到市检察院廉政教育基地参观学习,接受廉政警示教育。

在警示教育基地讲解员的带领下,党员干部认真观看反腐倡廉宣传视频和图片展览,回顾了党反腐倡廉的风雨历程,并观看了近年来全国各地查处的多起腐败典型案例,为所有在场的党员干部敲响了警钟。

齐鲁晚报 《今日章丘》

全心全意为章丘人民服务

齐鲁晚报是山东省发行量最大,社会影响力最大的报纸。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》正式创刊
每周二、周五随《齐鲁晚报》发行

广告中心电话: 15588817188 发行投诉: 85196528 邮政投递投诉: 11185 83322899